EXAMEN FINAL DE TEORIAVDE PROBABILIDAD periodo 092.
Noviembre 20 de 2009

1. Responda Falso (F) o Verdadero (V) a las siguientes afirmaciones. Justifique las
respuestas falsas (VALOR: 10%)

a. SiP(A/B)=0.7entonces P(A/B")=03 ( )

b. La probabilidad condicional de A dado B, siendo A y B independientes, se define como
el producto de sus respectivas probabilidades ( )

c. Lavarianza de una constante es igual a la constante ()

d. Elnumero de permutaciones diferentes que pueden hacerse con las letras de la
palabra murciélagoes 7! ( )

e. El espacio muestral es el conjunto de todos los resultados posibles de un experimento
()

f. SiP(A/B)=06 vy P(B)=0.7entonces P(AnB" )=028 ( )

g. Silos eventos My N son mutuamente excluyentes , P(M AN )=P(M)P(N) ( )
Para los siguientes tres literales tenga en cuenta la siguiente informacién: Se presentan
los cinco numeros resumen de la distribuciéon de una muestra de 50 tiempos de envios

‘ en horas, realizado por una empresa de mensajeria a nivel nacional.
Minimo = 16, Maximo = 35, Q; =20, Mediana= 25y Q;= 28"

h. El 25% de los tiempos de envio fueron mayores de 20 horas ( )

i. ElI'75% de los envios estuvieron entre 20y 28 horas ( )

J. 16 es unvalor atipico ( )

2. En un taller tienen 8 maquinas, de las cuales 5 son de tipo A y 3 del tipo B. Se
seleccionan aleatoriamente tres de estas maquinas para realizar un mantenimiento
preventivo. Sea X la variable aleatoria, nimero de maquinas de tipo A
seleccionadas. (VALOR: 10%)

a. Obtenga la distribucién de probabilidad de X.

b. Calcule la probabilidad de que a lo sumo dos maquinas del tipo A sean
seleccionadas.

3. En una planta electronica, se sabe por experiencia que la probabilidad de que un
técnico de nuevo ingreso que haya asistido al programa de capacitacién de la
‘ compafia cumpla la cuota de produccién es de 0.86 y que la probabilidad
correspondiente de un técnico de nuevo ingreso que no ha asistido a dicho curso
de capacitacion es de 0.35. Si el 80% de la totalidad de los técnicos de nuevo
ingreso asisten al curso de capacitacion, ¢qué probabilidad existe de que un

técnico de nuevo ingreso cumpla con la cuota de produccién? (VALOR: 10%)

4. Considere que la vida de un integrado, producido por una maquina es una variable
aleatoria X cuya funcién de densidad esta definida por la funcion exponencial, cuyo
vida esperada es de 1000 horas. (VALOR: 20%)

a. Si selecciona uno de estos integrados al azar, ¢cual es la probabilidad que
tenga una vida entre 900 y 1100 horas?

b. Halle e interprete el percentil 40

c. Considere un lote que contiene 10 integrados escogidos al azar de la produccidn

de la maquina. ;Cual es la probabilidad, que de ese lote por lo menos tres
integrados tengan una vida menor a 900 horas?




5. Sea X una variable aleatoria con una funcion de distribucién de probabilidad dada
por:

0.2 si -1<x<0
f(x)=402+cx i O<x<l1
0 En cualquier otro punto

(VALOR: 20%)

Determine el valor de ¢
Obtenga F(x)

Calcule el valor esperado de X
Calcule P(-0,5< X<0,5)

aoow

6. Los tiempos de ejecucién en segundos, de cierto experimento tienen una

distribucion normal con media de 40 y varianza de 36. (VALOR: 30%)

. a. ¢Cual es la probabilidad de que una prueba del experimento dure entre 35 y 50
segundos?

b. Si los tiempos de las pruebas ubicados en el 10% de la parte superior son
catalogados como reservados, /cual es el tiempo minimo para estar en esta
categoria?

c. ¢Cual es la proporcion de pruebas que tienen tiempos que exceden por lo
menos cinco segundos al 25% de los tiempos menores?
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